unn 3

A utiumsiay

Uszminslumsion

= ==K

{q U awv S I an a @
Yszrnsn1dlunmsidens wizasl i uidailnAn UM IINGIREUMITNIAINTUTIY

a [ a = ] Y ~ o = d! A o :JI
Meae INenvAFes vyl ¥eusoUIans laal FNIIUIUNIHNA 85 E“lJ

4‘ = d' a =
130900 NIYF IUMIIVY Ao
Y Y
v A

4 { awv [
iwyeaiionldlumsideasetl Wuuvveaevauuuvilateia (Close-ended Question)
) a . 1 3 A
wazmoulareila (Open-ended Question) HU99BNUU 3 AOU AO
aaun 1 uuudeumneInuanyuziladeduyana uazildenadiauuns
o
Wyzeaal
a 4 o Y, ) 2 a
aouN 2 unvaeuMIMAEINUANNIANMI Taveans s AN THUTUNVe
1o 4 o A <] K% : o
nuAsNguf s wiounnnnsz s lunssumaudansgidiegiaa tagimeanunnu
A9ANADITENINNANETTH lunszunsmanunEaINg i Tna
d‘ A @ F) J
aoun 3 uuvaeunmneIfuilyriglasiauazdorauouuzvoInTzaa 1y

Y l A vy ' A Yo o A Y = ]
@'luﬂfE]\11/]']\1??5@1!,146\1““’[’]%”@61]']3?”51/]i]$vl,ﬂ51J’E]uLﬂEJ’Jﬂ‘]JLﬂHG]i‘ﬂi]‘]elgﬂﬂll

MINATOUNVUTOUDN
yno o A 9 & A = 4 v
gdnimuudounwiai wIvaueanznssumMsNsnyuions9aeUAINgNA0A

v Y [ 2 [
1Ne9A590aHoNT  (Content Validity) USudjaazud luligndsaiieliasounguilonii

9 [ Q' d? 0911 o tﬂ' a'/ . ey o

ApamIvzdaungsiu mniuazii linageunaudeiu (Reliability) Tagiwundovall
1] P 1 1 J d‘S) =2 o ] =2

nadoununszasain lilynquilszansidesmsiine $wau 20 g1 waziiunlTam

4 [ v
AmznssuMIonase edlSuliud lvldlianumunzauneuiaziily14e3

a dy
MIUAIICHVOYa

a sy A av ] Ay ¥ ~ ~
ﬂ15'3lﬂ5’l$1’ibllﬂu“alwf]LUJﬁWﬁﬂ’]ﬁ'J’i]fl Iﬂﬂ 'l"ll'f'Jqu,a‘ﬂhl?’WWﬂLL‘U‘UﬁfJ‘Uﬂ'IiJiJ'IL'ﬁEI‘UIJENLLQZ

Y

Uszuna udnh I Inszvidoyadoanansil



39

a Y A v o o ] vy
1. Annznveyanenuanvaczilidediuyana Tasldmsnianisosas (Percentage)
AN (Frequency) ANNDY (Mean) ANDSAUVUNIATYIY  (Standard Deviation) AIA1GA
(Minimum) LLﬁ%ﬁWQQijﬂ (Maximum)
a 4 [ ) 4 1 Y] a v o 9 4
2. ApszHanuduius sz ulsdaseiudualsay Taelsa laaunds

(Chi-square Test)

qwiﬂiiﬁﬁﬂﬂﬁuﬂ%{ (Chi-square Test)

v 5 (0=EF

E

o 2 ' .
fmualid X* = flaaunds (Chi-square)
L= wasaw
0 = manuanldnnmsdauna (Observed Frequency)

Ay vy A A~ o
E = ﬂ'ﬂllﬂﬂhlﬂ@niJV]f]Hi;]Wi@ﬁ’uJVlﬂ']ﬂﬁjq (ExpectedFrequency)



